
A kapsoló nyitott állapotában a sorosan kapsolt m¶szereken es® 100 V feszültség a m¶szerek ellenállásának

arányában oszlik el. A m¶szerek ellenállásának aránya 4 : 6, így az els® m¶szeren 40 V, a második m¶szeren 60 V

feszültség esik.

A kapsoló zárt állásánál az R ellenállások a m¶szerekkel párhuzamosan vannak kapsolva (l. az ábrát), az ered®

ellenállások

R1 =
Rb1 · R

Rb1 + R
=

2000

9
kΩ,

R2 =
Rb2 · R

Rb2 + R
=

3000

11
kΩ,

A 100 V feszültség most az R1, R2 ellenállások arányában oszlik el. Így

U1 = 100 · 2000/9 : (2000/9 + 3000/11) V =

= 2200/49 V ≈ 44,9 V,

U2 = 100 V− 44,9 V = 55,1 V.
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